

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 25 iunie 2018 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 101 din 19 iunie 2018 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Domnul președinte de ședință Prelipcean Gheorghe Alexandru, ales pentru o perioadă de trei luni conform Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și propune introducerea unui punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Consiliul Județean Suceava, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava și Consiliul Local al comunei Horodnic de Jos, după care o supune spre aprobare. Domnii consilieri au fost de acord cu introducerea punctului pe ordinea de zi întrucât este de maximă necesitate și, în urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată cu introducerea noului punct.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 6 iunie 2018 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării și instrumentării proiectului de investiții „Modernizare drumuri în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava” Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre întrucât drumurile propuse a fi modernizate sunt de interes local, asigură accesibilitatea locuitorilor din zonă și în urma discuțiilor nu au avut alte propuneri. Domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind repartizarea consilierilor local pe sectoare - zone de activitate pentru buna gospodărire a comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului consilier Teleagă Dumitru pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Teleagă Dumitru propune ca distribuirea pe sectoare să se facă prin tragere la sorti, fiecare consilier va avea câte un sector de 80 numere de casă. După distribuirea pe sectoare se supune la vot. În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de identificarea și înregistrarea câinilor fără stăpân de pe raza unității administrativ teritoriale Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că a avut numeroase sesizări din partea cetățenilor și este necesar și oportun a se lua măsuri de identificare și înregistrare a câinilor fără stăpân. Roagă domnii consilieri să facă propuneri pentru membrii comisiei.

Domnii consilieri au considerat oportun acest proiect de hotărâre și se solicită propuneri pentru constituirea comisiei.

Domnul consilier Ichim Adrian propune ca președinte al comisiei pe domnul Prelipcean Petru Viorel.

Domnul consilier Prelipcean Petru Viorel propune ca secretar al comisiei pe domnul consilier Prelipcean Gheorghe Alexandru și membru al comisiei pe domnul consilier Popescul Petru. Nefiind alte propuneri se supune la vot. În urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că din sumele încasate suplimentar a asigurat prima dată cheltuielile de funcționare iar din diferența propune procurarea unei drujbe extensibile, a unei motocositori și completarea la verificările de proiecte de investiții. Deasemeni, suma de 24.000 lei de la reparații drumuri propune să fie transferată pentru procurarea unui utilaj de marcaj rutier și întocmirea proiectului pentru executarea marcajului rutier.

Domnii consilieri au fost de acord propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și în urma votului se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare a voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexa, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

În urma discuțiilor purtate domni consilieri au fost de acord cu propunerea din proiectul de hotărâre și regulament iar în urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Consiliul Județean Suceava, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava și Consiliul Local al comunei Horodnic de Jos. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că acest protocol are rolul de a eficientiza serviciile de protecție a copilului, părțile semnatare convin la respectarea și promovarea drepturilor fiecărui copil din comunitate în special celor aflați în situații de risc.

Domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea acestui proiect de hotărâre și în urma discuțiilor purtate nu au avut propuneri sau amendamente. În urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Prelipcean Gheorghe Alexandru



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu